

СЦЕНАРИЙ.

Ведущий. Здравствуйте, дорогие друзья! Рады Вас видеть на нашей встрече! Мы собрались здесь для того, чтобы обсудить проблему наркомании. Сегодня проблема наркомании стала бедой. И конечно, в первую очередь, наркомания разрушает здоровье молодежи. Негативное влияние наркотиков на человека, возможно, заставит задуматься: «А надо ли принимать наркотики? А может лучше заниматься чем-то другим, полезным для себя делом?»

Готовы ли мы сегодня самостоятельно решать, как нам жить? Готовы ли мы заниматься полезными для общества делами? Об этом наш сегодняшний разговор.

Ведущий. Обратите внимание на экран. Как видите, на нем изображены две нити: одна прямая, другая извилистая и запутанная. Если сравнить эти нити с жизнью, то, как вы думаете, что они будут обозначать? Вот такая нить? (на экране появляется извилистая нить)

Аудитория пишет ответы в чате (например: трудная, проблемная, запутанная) А такая нить? (На экране появляется изображение прямой нити.)

Аудитория пишет ответы в чате (например: спокойная, счастливая)

Ведущий. Представьте себе, что жизнь любого человека – это наша нить, и любой заворот и узелок может привести к тяжелым последствиям.

Как Вы думаете, при соблюдении, каких условий вы сможете жить хорошо и радоваться жизни?

Конечно, в первую очередь соблюдать, Законы, Не нарушать их. А все ли вы знаете Законы и соблюдаете их?

Собрались мы с вами сегодня еще и для того, чтобы напомнить о законодательстве РФ, о личной ответственности человека за антиобщественные деяния.

Некоторые молодые люди, пробуя наркотики, возможно даже не подозревают, что в России употребление, хранение, производство и продажа наркотиков – это уголовно наказуемые преступления, за которые предусмотрено очень суровое наказание-лишение свободы до 20 лет! Кстати, в Уголовном Кодексе не так уж и много преступлений, которые предусматривают такое суровое наказание, разве что убийство и другие, очень тяжкие преступления.

Почему за наркотики общество так сурово наказывает? Ответ очень прост - распространители наркотиков стоят в одном ряду с убийцами, так как они таковыми и являются. Если бы один человек дал другому человеку яд с целью убить и достиг бы желаемого, то ни у кого не было бы сомнения в том, что он убийца. Люди, которые причастны к незаконному обороту наркотических или психотропных веществ, будут привлекаться к ответственности на основании Уголовного Кодекса Российской Федерации.

Я вам сейчас задам несколько вопросов. Вы в комментариях пишете ответы ДА или НЕТ.

Вопросы ведущего:

· **Является ли преступлением хищение или вымогательство наркотических и психотропных веществ?**

Аудитория отвечает в комментариях.

· **Является ли преступлением организация и содержание притонов для потребления наркотиков?**

Аудитория отвечает в комментариях.

· **Разрушают ли наркотики семью?**

Аудитория отвечает в комментариях.

· **Можно ли назвать синонимами слова «Наркопреступность» и «Наркобизнес»?**

Аудитория отвечает в комментариях.

Ведущий. Молодцы! Активно поработали! Хочется остановиться более подробно на последнем вопросе о словах синонимах «Наркопреступность» и «Наркобизнес». Давайте остановимся на этом поподробнее и приведем примеры из жизни.

Торговля наркотиками живет по законам бизнеса. В ней есть деньги, и есть товар, есть продавец и есть покупатель, которые заключают сделку. Результат сделки – обогащение продавца, и, в конечном счете, гибель покупателя. Как любой продавец, торговец наркотиками хочет, чтобы у него было больше покупателей, поэтому наркобизнес заинтересован в том, чтобы в нашей стране было больше наркоманов. Для этого он идет на самые разные ухищрения. Создается миф о прекрасных наркотических ощущениях, выдумывается наркотическая субкультура со своим сленгом, символикой, музыкой. Таким образом, происходит обман. Так молодежь попадает в сети наркобизнеса и становится «дойной коровой» для наркоторговцев. Парень, который приходит на «крутую» дискотеку, в ночной клуб «под кайфом», или студент, который щеголяет в майке с изображением листа конопли, думают, что они «продвинутые», особая «высшая каста» молодежи. На самом деле, они-то и есть натуральные «лохи», которых «развели» и используют в своих целях наркоторговцы.

Можно отдать деньги за хлеб, можно купить крутую иномарку, можно отдать деньги нищему на улице – эти поступки объяснимы с точки зрения здравого смысла. Но покупать за деньги для себя неприятности, болезни и смерть – что может быть глупее!

Впрочем, наркоторговцы, заинтересованные в новых и новых клиентах – наркоманах, часто первую в жизни дозу наркотика дают человеку бесплатно, предлагают «попробовать». Как только возникает наркотическая зависимость, они сразу же перестают быть такими добрыми и вытягивают из клиента все до последней копейки.

Бытует неправильное мнение, что наркомания – удел социальных низов. Но задумайтесь, зачем наркоторговцам нищие клиенты. Наоборот, они ведут целенаправленную охоту за подростками из благополучных, социально-обеспеченных семей.

Объектом шантажа со стороны наркоторговцев стать очень легко. Допустим, ваш знакомый попросил вас подержать несколько дней дома или на даче маленький десяти или двадцатиграммовый пакетик с похожим на стиральный порошок белым веществом. Пакетик очень мал, если его зажать в кулаке никто

не заметит. Ну что будет, если он несколько дней полежит в вашем кармане или дома! Тот же пакетик вас могут попросить передать в условном месте другому человеку, а взамен взять деньги. Казалось бы, и здесь вы ничего страшного не совершили. Ведь вы ни у кого не украли, никого не убили. Но так только кажется. На самом деле, с точки зрения закона вы стали участником незаконного оборота наркотиков. **Статья 228** Уголовного кодекса предусматривает за подобные «безобидные» поступки до 20 лет лишения свободы.

А сейчас, давайте посмотрим видеоролик. А после проведем небольшой тест.

(Видеоролик)

Ведущий.Итак, давайте с Вами проведем тест. Сейчас я Вам задам вопросы и варианты ответов. А вы в комментариях пишете цифры правильного варианта ответа..

1. Назовите «Три слова наркомана».

1. Радость, здоровье, спорт
2. Шприц, наркотик, доза
3. Танец, спорт, зарядка

Аудитория отвечает в комментариях.

2. По статистике, в каком возрасте подросток уже знает, где найти наркотик?

1. 14-16 лет
2. 11-12 лет
3. 13 лет

Аудитория отвечает в комментариях.

3. Что ждет наркоманов?

1. Счастье и здоровье
2. Болезни и зависимость от наркотиков
3. Хорошая престижная работа и успех

Аудитория отвечает в комментариях.

4. Какую зависимость невозможно излечить у наркоманов?

1. Физическую
2. Психологическую

Аудитория отвечает в комментариях.

Ведущий.Подведем итог нашей встречи. Наркомания быстро и прочно

- подчиняет себе человека,
- изолирует его от окружающих,
- лишает нормальных, житейских радостей,
- разрушает его интеллект,
- парализует волю и чувства.

Наркомания наиболее беспощадна к подросткам. Губительно отражается наркомания на здоровье потомства: дети, рождающиеся у наркоманов, часто имеют физические и психические дефекты. К сожалению, начинающие наркоманы, как правило, не верят, что по мере привыкания к роковому зелью, наркотик становится необходимым уже не для получения удовольствия, а для временного снятия тяжелых, мучительных “ломок”,

Прежде чем попробовать первый в своей жизни наркотик, подумайте: зачем вам это нужно?

Проанализировав ваши ответы, могу сказать, что наша сегодняшняя аудитория в большинстве своем занимает активную жизненную позицию и большинство людей готовы самостоятельно решать, как им жить.

А сейчас я хочу вас поблагодарить за эту встречу. И закончить мне ее хочется на позитивных нотках. Поэтому предлагаю посмотреть еще один интересный ролик «Здоровый образ жизни-будущее нашей планеты!», который также Вы можете найти на нашем канале ЗОЖ ROOM по ссылке, указанной на экране

На экране выходит ссылка:
<https://youtube.com/channel/UCbs6ymTII76mHuHnVJKbV5g>